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MINUTA da ACTA N.º 3 – Aos cinco dias do mês de Fevereiro do ano dois mil e dez, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Auditório da Biblioteca Municipal, reuniu às 

21H30M (sendo a hora marcada as vinte e uma horas), em Sessão Ordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Ex.mo senhor José 

Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Sérgio Reis Ribeiro e 

Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Acta N.º 2 – Sessão Ordinária de 27 de Novembro de 2009; 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Terceiro Aditamento ao Contrato da Concessão da Exploração e Gestão dos 

Serviços Públicos Municipais de Abastecimento de Água e Saneamento no 

Concelho de Santa Maria da Feira; 

4 – Concessão da Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da 

Feira  

 - Transmissão de Participações Sociais; 

5 – Tarifário de Água e Saneamento para 2010; 

6 – Guiné-Bissau: Cooperação na área da Educação 

Projecto Djunta Mon (juntar as mãos) 

Protocolo de parceria com os municípios aderentes ao projecto 

- Assunção da despesa para 2010; 

7 – Empreitada de “Pavimentação e Drenagem das Águas Pluviais do 

Arruamento da Silveirinha – S. João de Ver” 

- Autorização da repartição de encargos; 

8 – Empreitada de “Repavimentação do Pavilhão Municipal de Lourosa – Santa 

Maria da Feira” 

- Autorização da repartição de encargos; 

9 – Empreitada de “Requalificação e Ampliação da Escola Básica 2,3 de Paços 

de Brandão” 

- Autorização da repartição de encargos; 

10 – Eixo das Cortiças – Parcelas n
os

 7 e 8/Contrato-Promessa de Compra e 

Venda celebrado entre Elísio da Silva Petiz, casado com Maria Celeste 

Ferreira e a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 
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 - Autorização da repartição de encargos; 

11 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre o Município de 

Santa Maria da Feira e Maria Idília de Lima Milheiro Leite de Oliveira e 

marido Manuel Joaquim Ferreira de Oliveira 

- Autorização da repartição de encargos; 

12 – Contrato de Financiamento para apoio ao Investimento Municipal no 

montante global de 6.800.000,00 € (para conhecimento – deliberação da 

Assembleia de 08 de Setembro de 2009) 

- Aditamento ao contrato de abertura de crédito entre o Banco BPI, SA e o 

Município de Santa Maria da Feira/Ratificação; 

13 – Proposta de venda para colecção de louça e merchandising institucional 

(para conhecimento); 

14 – Assembleia Distrital de Aveiro 

 - Designação de um Presidente de Junta de Freguesia (Decreto-Lei n.º 

5/91, art.º 2.º, alínea b)); 

15 – Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de Santa Maria da Feira 

 - Designação de quatro pessoas de entre cidadãos eleitores (Lei n.º 147/99, 

art.º 17.º, alínea l)). 
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1 – Acta N.º 2 – Sessão Ordinária de 27 de Novembro de 2009 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros a 

acta supra-identificada, que lhes fora, atempadamente, enviada. De seguida, submeteu a 

referida acta a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 3 abstenções, aprovar a acta supra-identificada.  

 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante do I Relatório de 2010, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara 

onde se sintetiza a actividade financeira do Município, a sua capacidade de 

endividamento, bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo 

mesmo até ao dia 27 de Janeiro de 2010, documento esse distribuído, atempadamente, 

pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o 

em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do assunto.  

 

3 – Terceiro Aditamento ao Contrato da Concessão da Exploração e Gestão dos 

Serviços Públicos Municipais de Abastecimento de Água e Saneamento no 

Concelho de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

das deliberações camarárias de 03 de Agosto de 2009 e de 25 de Janeiro de 2010, 

entretanto enviadas, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e 

que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 13 votos 

contra, e 4 abstenções, aprovar a minuta do Terceiro Aditamento ao Contrato da 

Concessão da Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de Abastecimento 

de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da Feira.  
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4 – Concessão da Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da Feira  

 - Transmissão de Participações Sociais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de Janeiro de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 48 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a transmissão, à Indaqua – Indústria e Gestão de Águas, S.A., 

das participações sociais que os accionistas Sociedade Soares da Costa – Concessões, 

SGPS, S.A., Grupo Soares da Costa SGPS, S.A., Hidrocontrato – Contratação e 

Coordenação de Empreendimentos de Engenharia, Lda., e Mota-Engil – Engenharia e 

Construção, S.A. detêm na Indaqua Feira – Indústria de Águas de Santa Maria da Feira, 

S.A.. 

 

5 – Tarifário de Água e Saneamento para 2010 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 28 de Dezembro de 2009, entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 52 votos a favor, 3 votos contra, 

e 0 abstenções, aprovar o Tarifário de Água e Saneamento para 2010, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 28 de Dezembro de 2009, bem como 

manter o tarifário vigente durante o ano de 2009, nos termos da deliberação tomada pela 

Câmara na sua reunião de 28 de Dezembro de 2009.  

 

6 – Guiné-Bissau: Cooperação na área da Educação 

Projecto Djunta Mon (juntar as mãos) 

Protocolo de parceria com os municípios aderentes ao projecto 

- Assunção da despesa para 2010 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 28 de Dezembro de 2009, entretanto enviada 
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atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 54 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar a assunção da despesa para 2010 e 2011, 

nos termos do protocolo de parceria supra-identificado. 

 

7 – Empreitada de “Pavimentação e Drenagem das Águas Pluviais do Arruamento 

da Silveirinha – S. João de Ver” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 14 de Dezembro de 2009, entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 54 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar a repartição de encargos relativa à 

empreitada supra-identificada, pelos anos de 2009 e 2010, sendo o montante previsível 

da despesa de 8.458,00 € para 2009 e de 90.524,07 € para 2010, valores estes sem IVA. 

 

8 – Empreitada de “Repavimentação do Pavilhão Municipal de Lourosa – Santa 

Maria da Feira” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 30 de Novembro de 2009, entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 54 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar a repartição de encargos relativa à 

empreitada supra-identificada, pelos anos de 2009 e 2010, sendo o montante previsível 

da despesa de 68.407,00 € para 2009 e de 20.284,07 € para 2010, valores estes sem 

IVA. 
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9 – Empreitada de “Requalificação e Ampliação da Escola Básica 2,3 de Paços de 

Brandão” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 30 de Novembro de 2009, entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 54 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar a repartição de encargos relativa à 

empreitada supra-identificada, pelos anos de 2009 e 2010, sendo o montante previsível 

da despesa de 364.185,01 € para 2009 e de 2.034.073,61 € para 2010, valores estes sem 

IVA. 

 

10 – Eixo das Cortiças – Parcelas n
os

 7 e 8/Contrato-Promessa de Compra e Venda 

celebrado entre Elísio da Silva Petiz, casado com Maria Celeste Ferreira e a 

Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 

 - Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de Janeiro de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 54 dos 64 

membros que compõem este Órgão, ratificar a assunção da despesa e respectiva 

repartição de encargos para 2010 e 2011, nos termos do contrato-promessa de compra e 

venda supra-identificado. 

 

11 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre o Município de Santa 

Maria da Feira e Maria Idília de Lima Milheiro Leite de Oliveira e marido 

Manuel Joaquim Ferreira de Oliveira 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de Janeiro de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 54 votos a favor, 0 votos contra 

e 1 abstenção, ratificar a assunção da despesa e respectiva repartição de encargos para 

2010 e 2011, nos termos do contrato promessa de compra e venda supra-identificado. 

 

12 – Contrato de Financiamento para apoio ao Investimento Municipal no 

montante global de 6.800.000,00 € (para conhecimento – deliberação da 

Assembleia de 08 de Setembro de 2009) 

- Aditamento ao contrato de abertura de crédito entre o Banco BPI, SA e o 

Município de Santa Maria da Feira/Ratificação; 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 25 de Janeiro de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da deliberação tomada pela Câmara na 

sua reunião de 25 de Janeiro de 2010, em que ratificou o aditamento ao contrato supra-

identificado. 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 55 votos a favor, 1 voto contra, e 

0 abstenções, ratificar o aditamento supra-identificado. 

 

13 – Proposta de venda para colecção de louça e merchandising institucional (para 

conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 30 de Novembro de 2009, entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

A Assembleia Municipal, no seguimento da deliberação tomada por este Órgão na sua 

sessão extraordinária de 17 de Novembro de 2000, tomou conhecimento do seguinte 

preçário da nova colecção de peças em porcelana e dos produtos  de merchandising 

institucional: 

- Prato coupe (Castelo): 5,00 €; 

- Prato tapas 21 (Castelo): 12,00 €; 

- Jarra Oxygen: 30,00 €; 

- Guarda-chuva: 10,00 €; 
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- Bloco de notas: 5,00€; 

- Jarra Carré pequena (Castelo): apenas para ofertas institucionais. 

 

 

14 – Assembleia Distrital de Aveiro 

- Designação de um Presidente de Junta de Freguesia (Decreto-Lei n.º 5/91, 

art.º 2.º, alínea b)) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

do ofício enviado pelo Sr. Presidente da Assembleia Distrital de Aveiro, registado na 

Secção de Expediente e Arquivo sob o n.º 615 de 12 de Janeiro findo, documento esse 

entretanto enviado atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e 

que aqui de dá por transcrito. 

Presentes à Mesa 2 listas: 

- Lista A (PSD) – P.J. Paços de Brandão: Firmino Gomes Costa. 

- Lista B (PS) – P.J. Guisande: Mário Silva. 

A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 33 votos, designar a 

lista A. A Lista B obteve 20 votos. Escrutinou-se 1 voto nulo e 2 votos em branco. 

 

15 – Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de Santa Maria da Feira 

- Designação de quatro pessoas de entre cidadãos eleitores (Lei n.º 147/99, 

art.º 17.º, alínea l)) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

do ofício enviado pela Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de Santa Maria da 

Feira, registado na Secção de Expediente e Arquivo sob o n.º 632 de 12 de Janeiro 

findo, documento esse entretanto enviado atempadamente a todos os membros desta 

Assembleia Municipal e que aqui de dá por transcrito. 

Presente uma proposta à Mesa, propondo os seguintes cidadãos eleitores: António 

Manuel Rocha Espassandim, Casimiro Loureiro Dias de Pinho, Alexandra Patrícia 

Alves de Sousa, e Frutuoso Tomé dos Santos Resende.  

Esta proposta é subscrita pelos grupos municipais do PSD, PS e CDS-PP, e foi a única 

lista apresentada à Mesa. 
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A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 49 votos, designar os 

cidadãos eleitores supra-identificados. Escrutinou-se 4 votos contra, 2 votos em branco 

e 1 voto nulo. 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 01H15M, o senhor Presidente da Assembleia encerrou 

os trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos 

os membros da Mesa. 

 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

 

 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 

 

 

 


